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3_E8_AF_95_E3_c53_87517.htm 26、以下哪类自然人股东及其

直系亲属不得担任该上市公司的独立董事？ A、直接或间接

持有上市公司已发行股份1%以上 B、直接或间接持有上市公

司已发行股份2%以上 C、直接或间接持有上市公司已发行股

份3%以上 D、直接或间接持有上市公司已发行股份5%以上 27

、某股份有限公司申请股票上市，公司股本总额5亿元，则其

向社会公开发行的股份至少应达到多少？ A、0.5亿元 B、0.75

亿元 C、1亿元 D、1.25亿元 28、可以兼任公司监事的是 A、

公司董事 B、公司的财务经理 C、公司总经理 D、公司工会主

席 29、当一个生产多个产品的工厂全负荷运转时，经常要做

出重点生产哪些产品的决策。这些决策通常是短期的。在决

策时，管理者应该选择哪些产品？ A、单位售价最高的产品

B、单位贡献最大的产品 C、预期销售量最高的产品 D、约束

资源的边际贡献最高的产品 30、公司的权力机构是 A、股东

会和股东大会 B、董事会 C、监事会 D、公司经理 31、公司

的决策机构是 A、股东会和股东大会 B、董事会 C、监事会 D

、公司经理 32、公司的管理机构是 A、股东会和股东大会 B

、董事会 C、监事会 D、公司经理 33、以下哪项不包括在消

费税征税范围内？ A、烟 B、酒 C、客车 D、汽油 34、下面是

一个公司生产和销售某一产品的单位成本：生产成本：直接

原材料$2.00直接人工2.40非直接变动费用1.60非直接固定费

用1.00营销费用变动2.50固定1.50公司必须做出决定是继续生

产这一产品还是改为从外部购买。供应商承诺提供与公司自



己生产的产品质量一样的产品。如果公司接受供应商的提议

，固定营销费用不会受到影响，但是变动营销费用会降低30

％。在不降低经营收益的前提下，公司能够支付给供应商的

最高采购价格是： A、$8.50 B、$6.75 C、$7.75 D、$5.25 35、

我国总的税收政策不包括以下哪项？ A、公平税负 B、简化

税制 C、合理分权 D、统一法规 36、以下哪项不属于流转税

税种？ A、增值税 B、消费税 C、印花税 D、关税 37、商业企

业小规模纳税人的增值税征收率为： A、17% B、13% C、5%

D、4% 38、根据以下信息回答38到39题。考宾公司五月份的

简要收益数据如下：城镇商店乡村商店总计销售收入$80

，000$120，000$200，000变动成本32，00084，000116，000边

际贡献$48，000$36，000$84，000直接固定成本20，00040

，00060，000商店边际贡献$28，000$（4，000）$24，000共同

固定成本4，0006，00010，000经营收益$24，000$（10，000

）$14，000关于考宾公司的其他经营信息如下：如果关掉其

中任何一家商店，其直接固定成本的1/4仍然会继续存在。考

宾公司根据销售额分配共同的费用管理层预测，关掉乡村商

店会使得城镇商店的销售下降10％，但是关闭城镇商店不会

影响乡村商店的销售。五月份的收益情况可以代表其他月份

的水平。38.如果考宾公司决定关闭乡村商店，会导致公司的

经营收入增长（下降）多少？ A、$（10，800） B、$（6

，000） C、$（1，200） D、$4，000 39、考宾公司准备在乡

村商店进行促销活动，并且活动不会影响城镇商店。增加的

年度促销费用是$60，000，销售会增加10％。这会导致考宾

公司每个月的经营收益增加（减少）多少？ A、$（5，000）

B、$（1，400） C、$487 D、$7，000 40、乡村商店一半的销



售额来自以相当于变动成本的价格销售商品来吸引顾客。考

宾公司正在考虑撤销这些商品，这会使乡村商店的直接固定

成本减少15％，并且销售量下降将20％。这项决策不会影响

到城镇商店。这项决定会使得考宾公司的月经营收益增加（

减少）多少？ A、$（5，200） B、$（1，200） C、$（7，200

） D、$2，000 41、生产者生产某种商品或劳务时所放弃的使

用相同的生产要素在其他生产用途中所能得到的最高收入是

指生产者生产该种商品或劳务的： A、机会成本 B、会计成

本 C、显性成本 D、隐形成本 42、新古典主义增长模型的政

策含义是通过以下几个途径可以增加人均产出水平，但不包

括： A、提高储蓄率 B、取消对人口增长的控制 C、提高劳动

生产率 D、加快技术进步 43、某企业只产销一种产品，2001

年固定成本总额为50万元；实现销售收入100万元，恰好等于

盈亏临界点销售额。2002年该企业将目标利润确定为20万元

，预计产品销售数量。销售价格和固定成本水平与2001年相

同。则该企业2002年的变动成本率比2001年降低（）时，才

能使目标利润实现。 A、60% B、40% C、20% D、50% 根据以

下信息完成44－45题。whitehAll公司为清洁行业生产化学用品

。上一个月，whitehAll公司为生产60，000单位Am12和40

，000单位Bm36共发生了$300，000成本。对于联合产品成本

，whitehAll公司根据产量来分摊。现在，Am－12分离出来的

单位售价是$3.50.flAnk公司希望在Am－12进行进一步处理之

后采购所有的Am－12产品。进一步处理的成本是$90，000. 44

、关于Am12，下面哪一项是最有利的？ 100Test 下载频道开

通，各类考试题目直接下载。详细请访问 www.100test.com 


